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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 8ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 29 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης 

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

Δρ. Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων  (απουσία στο εξωτερικό) 

 

 
Τήρηση Πρακτικών 

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

08/ΠΣ/2.1 Η Πρύτανης ενημέρωσε το ΠΣ αναφορικά με την έγκριση από το 

Συμβούλιο των Αρμοδιοτήτων  που είχαν εκχωρηθεί από τη Σύγκλητο 

στο Πρυτανικό Συμβούλιο.  
 

Συγκεκριμένα το Συμβούλιο ενέκρινε το έγγραφο όπως αυτό είχε 

κατατεθεί, πλην των αρμοδιοτήτων που παρατίθενται  πιο κάτω και 

αφορούν σε Οικονομικά Θέματα και Θέματα Προσωπικού. 

 Μετατροπές Συμβάσεων Διοικητικού Προσωπικού σε 

Συμβάσεις Αορίστου Χρόνου 

 Ανανεώσεις Συμβάσεων Διοικητικού Προσωπικού 

 Μετατροπή έκτακτου Ωρομίσθιου προσωπικού σε τακτικό 

Ωρομίσθιο Προσωπικό 

 Τροποποιήσεις ημερομηνιών λήξης Συμβολαίων Διοικητικού 

Προσωπικού 

 Καταβολή αμοιβών σε προσωπικό για συμμετοχή στη 

θεματοθέτηση, επιτήρηση ή διόρθωση εξετάσεων που 

αφορούν στην πρόσληψη διοικητικού προσωπικού. 

 

Παράλληλα το Συμβούλιο αντικατέστησε την «Έγκριση Σχεδίων 

Υπηρεσίας Διοικητικού Προσωπικού μέχρι την Κλίμακα Α12», με 

τον «Καταρτισμό Σχεδίων Υπηρεσίας Διοικητικού Προσωπικού 

μέχρι την Κλίμακα Α12».   

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

08/ΠΣ/3.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 1ης Συνεδρίας της Επιτροπής 

Οργάνωσης και Ανάπτυξης Κτηριακών Υποδομών. 

 

 

 

 

 

08/ΠΣ/4.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής, ημερομηνίας 12 Μαρτίου 2012 από το 

δικηγόρο Δημοσθένη Στεφανίδη, Δικηγορικό Γραφείο Ιερόθεου, 
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Καμπέρη και Σια Δ.Ε.Π.Ε. αναφορικά με τη πλήρωση μιας κενής 

μόνιμης θέσης Βιβλιοθηκονόμου στο ΤΕ.ΠΑ.Κ. και αποφάσισε όπως 

παραπέμψει το θέμα για την πλήρωση μιας κενής μόνιμης θέσης 

Βιβλιοθηκονόμου στο ΤΕΠΑΚ, στην Επιτροπή Προσλήψεων και 

Προαγωγών του Συμβουλίου και όπως ζητήσει από τους Νομικούς 

Συμβούλους του Πανεπιστημίου να μελετήσουν την πιο πάνω 

επιστολή και να συμβουλέψουν σχετικά τις Αρχές του Πανεπιστημίου. 

 

Επιτροπή 

Προσλήψεων και 

Προαγωγών /  

Νομικούς 

Συμβούλους 

Πανεπιστημίου 

 

 

Άμεσα 

08/ΠΣ/4.2 Το ΠΣ αποφάσισε όπως ζητήσει από την Επιτροπή Οικονομικών και 

Προσωπικού να μεριμνήσει άμεσα για την κατάθεση πρότασης στην 

Σύγκλητο που να αφορά στον καταμερισμό των  κονδυλίων του 

Προϋπολογισμού του 2012. 

 

Επιτροπή 

Οικονομικών και 

Προσωπικού 

 

Άμεσα 

08/ΠΣ/4.3 

 

Το ΠΣ παραπέμπει το θέμα για την μετατροπή των Συμβάσεων 

Διοικητικού Προσωπικού σε Συμβάσεις Αορίστου χρόνου στην 

Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών του Συμβουλίου, βάσει της 

πρόσφατης απόφασης του Συμβουλίου ως προς τις αρμοδιότητες του 

Πρυτανικού Συμβουλίου.    

 

Επιτροπή 

Προσλήψεων και 

Προαγωγών του 

Συμβουλίου 

 

Άμεσα 

08/ΠΣ/5.1 

 

 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Τμήματος Επικοινωνίας και 

Σπουδών Διαδικτύου που αφορά στην εκπροσώπηση του ΤΕΠΑΚ στο 

Media Literacy Expert Group από την Επίκουρη Καθηγήτρια Έλενα 

Κύζα. 

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει το θέμα στην Επιτροπή Διεθνών 

Σχέσεων, με την εισήγηση όπως το κόστος της συμμετοχής της κ Κύζα 

καλυφθεί από την Ερευνητική της Δραστηριότητα.  

 

 

 

 

 

 

Επιτροπή Διεθνών 

Σχέσεων 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

08/ΠΣ/5.2 

 

Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Κοσμήτορα της Σχολής 

Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος που αφορά 

στην ενίσχυση των  κονδυλίων 3/348 «Αναλώσιμα Εργαστηρίων» και 

1/105 «Μεταπτυχιακοί Φοιτητές», της Σχολής. 

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει το  θέμα στην Επιτροπή 

Οικονομικών και Προσωπικού. 

 

 

 

 

 

 

Επιτροπή 

Οικονομικών και 

Προσωπικού. 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

08/ΠΣ/5.3 

 

 Το ΠΣ έλαβε γνώση Απαντητικού Σημειώματος του Συμβουλίου του 

Τμήματος Νοσηλευτικής με θέμα «Προγραμματιζόμενες 

δραστηριότητες Τμήματος Νοσηλευτικής στο Σιακόλειο Εκπαιδευτικό 

Κέντρο». 

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως καλέσει αντιπροσωπεία του Τμήματος 

Νοσηλευτικής να παραστεί στην επόμενη συνεδρία του ΠΣ και να 

προσκομίσει τεκμηριωμένη εισήγηση ως προς το μέγεθος 

(τετραγωνικά μέτρα) του χώρου και τον αριθμό των γραφείων που θα 

χρειαστούν.  

 

 
 
 
 
 
 
Ρ. Πατσαλίδου 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
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08/ΠΣ/5.4 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Μαρίας Αβρααμίδου, στη θέση 

της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών 

Διαδικτύου, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω 

ονομαστικής συμπερίληψης της στον προϋπολογισμό του έργου, σε 

ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου 

ΠΕΝΕΚ/0311/10, με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή 

Κρίστοφερ Κυριακίδη στο γνωστικό αντικείμενο «Μεταποικιακή 

Επικοινωνία».  

 

 
Κ. Χόππας 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

Άμεσα 

08/ΠΣ/5.5 

 

Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση στους όρους της σύμβασης 

απασχόλησης της κ. Βενετίας Παπά, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο 

Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, σε ερευνητικό 

πρόγραμμα στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της 

Λέκτορος Δήμητρας Μηλιώνη. 

 

 
Κ. Χόππας 
 
 

 

Άμεσα 

08/ΠΣ/5.6 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. 

Ουρανίας Κολοκοτρώνη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Ινστιτούτο 

Περιβαλλοντικής και Δημόσιας Υγείας, στο γνωστικό αντικείμενο «Ο 

ρόλος της Βιταμίνης Δ στην ανάπτυξη άσθματος» στα πλαίσια του 

προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου 

ΥΓΕΙΑ/ΔΥΓΕΙΑ/0308/(ΒΙΕ)22 με υπεύθυνο έργου τον Επισκέπτη 

Λέκτορα Παναγιώτη Γιάλλουρο. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

08/ΠΣ/5.7 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση χωρίς απολαβές της κ. Ελλάδας 

Ευαγγέλου στη θέση Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα 

Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών στα πλαίσια του Ερευνητικού 

Εργαστήριου Ιστορίας και Θεωρίας της Τέχνης, (Πεδίο 1: Νεότερη και 

Σύγχρονη Κυπριακή Κουλτούρα), με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο 

Καθηγητή Αντώνη Δανό. 

 

Κ. Χόππας  Άμεσα 

08/ΠΣ/5.8 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Δημήτριου Αλεξάκη, στη θέση 

του  Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία 

προκήρυξης της θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε 

Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Πρόγραμμα με ακρώνυμο CASCADE-FP7, 

στο γνωστικό αντικείμενο «Δορυφορική Τηλεπισκόπιση», με 

υπεύθυνο έργου τον Αναπληρωτή Καθηγητή Διόφαντο Χ΄΄Μιτσή.  

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

08/ΠΣ/5.9 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Στυλιανής Κλεάνθους-Λοΐζου, 

στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Διοίκησης 

Ξενοδοχείων και Τουρισμού, μέσω διαδικασίας προκήρυξης, σε 

ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου 

ΔΙΕΘΝΗΣ/ΣΤΟΧΟΣ/0609/08, στο γνωστικό αντικείμενο «Ανάλυση 

Κοινωνικών Δικτύων»,  με υπεύθυνο έργου το Λέκτορα Αντώνη 

Θεοχάρους. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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08/ΠΣ/5.10 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Νικόλαου Μήττα, στη θέση του  

Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και 

Τουρισμού, μέσω διαδικασίας προκήρυξης, στο Ερευνητικό 

Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. Πρωτοκόλλου 

ΔΙΕΘΝΗΣ/ΣΤΟΧΟΣ/0609/08, στο γνωστικό αντικείμενο «Μοντέλα 

Δομικών Εξισώσεων», με υπεύθυνο έργου το Λέκτορα Αντώνη 

Θεοχάρους.  

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

08/ΠΣ/5.11 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ 

Άρτεμης Κοντού, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών 

Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια του 

προγράμματος του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος με 

ακρώνυμο NOVIWAM στο γνωστικό αντικείμενο «Διαχείριση 

Υδάτινων Πόρων» με υπεύθυνο έργου τον Ενταγμένο Επίκουρο 

Καθηγητή Νικόλαο Καθητζιώτη.  

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

08/ΠΣ/5.12 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση χωρίς απολαβές της κ. Χρυστάλλας 

Αντωνίου, στη θέση Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα 

Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων 

στα πλαίσια της Ερευνητικής Δραστηριότητας του Επίκουρου 

Καθηγητή Δημήτρη Τσάλτα και του Λέκτορα Βασίλη Φωτόπουλου.  

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

08/ΠΣ/5.13 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Πρόεδρου της Συντεχνίας 

Ακαδημαϊκού Προσωπικού του ΤΕΠΑΚ (ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ), Αναπλ. Καθ 

Αναστάσιου Μερκούρη με θέμα την «Ανέλιξη Ενταγμένων Μελών 

ΔΕΠ». 

 

Στην εν λόγω επιστολή παραθέτονται τα ακόλουθα τρία αιτήματα που 

αφορούν στην ανέλιξη των ενταγμένων μελών ΔΕΠ. 

 

1. Να κινηθούν άμεσα οι διαδικασίες αξιολόγησης των 

ενταγμένων οι οποίοι εντάχθηκαν σε μεταγενέστερο στάδιο.  

Σε περίπτωση καθυστέρησης της διαδικασίας αξιολόγησης 

και ανέλιξης αναμένεται οι ανελίξεις να έχουν αναδρομική 

ισχύ. 

2. Να κινηθεί άμεσα η διαδικασία ανέλιξης του προσωπικού 

που εντάχθηκε από το ΑΞΙΚ. 

3. Να υπάρξει αναδρομική ισχύ στις τελευταίες ανελίξεις των 
ενταγμένων Λεκτόρων και Ανώτερων Λεκτόρων στις οποίες 

υπήρξε καθυστέρηση 18 μηνών στην ολοκλήρωση της 

διαδικασίας.  

 

Αίτημα 1.  Το ΠΣ ανέθεσε στο ΔΔΟ όπως ετοιμάσει ενημερωτικό 

σημείωμα προς το ΠΣ στο οποίο να δίνονται οι απαραίτητες 

πληροφορίες που αφορούν στο θέμα για να διαφανεί κατά πόσον 

είναι εφικτό να προωθηθεί το συγκεκριμένο αίτημα. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΔΔΟ 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Άμεσα 
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Αίτημα 2.  Το ΠΣ ανέθεσε στο Προϊστάμενο ΥΑΔ όπως συλλέξει τις 

απαιτούμενες πληροφορίες ώστε να αξιολογηθεί εάν μπορεί να κινηθεί 

άμεσα η διαδικασία αξιολόγησης και ανέλιξης των ενταγμένων μελών 

του ΑΞΙΚ.  

 

Αίτημα 3.  Το ΠΣ αποφάσισε ότι δεν μπορεί να έχουν αναδρομική 

ισχύ οι τελευταίες ανελίξεις των ενταγμένων Λεκτόρων και Ανώτερων 

Λεκτόρων καθότι υπάρχει απόφαση της τελευταίας Διοικούσας 

Επιτροπής η οποία δεν προνοεί κάτι τέτοιο.  Εξάλλου, ούτε οι ανελίξεις 

των εκλελεγμένων μελών ΔΕΠ έχουν αναδρομική ισχύ.    

 

Κ. Χόππας 
 
 
 
 
 
 
 
 

Άμεσα 

 

 

08/ΠΣ/5.14 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Πρόεδρου της Συντεχνίας 

Ακαδημαϊκού Προσωπικού του ΤΕΠΑΚ (ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ), Αναπλ. Καθ 

Αναστάσιου Μερκούρη με θέμα την «Διαδικασία Εξέλιξης εκλεγμένων 

και ενταγμένων Μελών ΔΕΠ». 

 

Σύμφωνα με την επιστολή, η ΣΑΠ – ΤΕΠΑΚ ζητά όπως το 

Πανεπιστήμιο προχωρήσει σε σύνταξη συγκεκριμένου 

χρονοδιαγράμματος ενεργειών που να αφορά στην εξέλιξη των μελών 

ΔΕΠ και σε περιπτώσεις παρέκκλισης από αυτό, να γίνεται 

αιτιολόγηση της καθυστέρησης.  
 

Το ΠΣ εξουσιοδότησε τον Αντιπρύτανη ΟιΠΑ να επικοινωνήσει με τον 

Προϊστάμενο ΥΑΔ του  Πανεπιστήμιο Κύπρου Γ. Χρίστου, ώστε να 

ενημερωθεί σε σχέση με το πρότυπο που θεσμοθέτησε το 

Πανεπιστήμιο Κύπρου και το οποίο χρησιμοποιείται για την 

διαδικασία ανέλιξης των μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Κύπρου. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αντιπρύτανης  
ΟιΠΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

08/ΠΣ/5.15 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Jan Erik Nielsen, ως 

Ιδιώτη Ερευνητή, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης 

και Μηχανικής Υλικών, στο Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. 

πρωτοκόλλου ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ/ΕΝΕΡΓ/0311(ΒΙΕ)/09, στο γνωστικό 

αντικείμενο «Θερμικών Ηλιακών Συστημάτων» με υπεύθυνο έργου τον 

Ενταγμένο Ανώτερο Λέκτορα Σωτήρη Καλογήρου.   

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

08/ΠΣ/6 Το ΠΣ έλαβε γνώση Επιστολής του Δήμου Λεμεσού ημερομηνίας 1ης 

Μαρτίου 2012, με θέμα την «Παραχώρηση της αίθουσας του 
Δημοτικού Πολιτιστικού Κέντρου «Πάνος Σολομωνίδης» στις 29 & 

30.3.2012-Τελετή αυτονόμησης» 

 

Το ΠΣ ενέκρινε την καταβολή του ποσού των €150, το οποίο 

αντιπροσωπεύει τα λειτουργικά και άλλα διοικητικά έξοδα του Δήμου, 

για χρήση της αίθουσας στο Δημοτικό Πολιτιστικό Κέντρο κατά την 

Τελετή Αυτονόμησης.    

 

 
 
 
 
 
 
 
Λογιστήριο 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

Άμεσα 
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08/ΠΣ/7 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Αντιναρκωτικού Συμβουλίου 

Κύπρου ημερομηνίας 7 Μαρτίου 2012 με θέμα την «Εκπαίδευση / 

Κατάρτιση και Επανένταξη πρώην Εξαρτημένων Ατόμων.»  

 

Το Αντιναρκωτικό Συμβούλιο Κύπρου, μέσω της εν λόγω επιστολής 

του, ζητά όπως το Πανεπιστήμιο συμβάλει στην στήριξη των πρώην 

εξαρτημένων ατόμων με διάφορους τρόπους όπως για παράδειγμα τη 

παροχή υποτροφιών.  

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως αναθέσει στην Αντιπρύτανη ΑΥ να 

διευθετήσει συνάντηση με αντιπροσωπία του Αντιναρκωτικού 

Συμβουλίου Κύπρου, παρουσία και του Προϊστάμενου ΥΣΦΜ και της 

ψυχολόγου του Πανεπιστημίου 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αντιπρύτανης ΑΥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

08/ΠΣ/8 Το ΠΣ  έλαβε γνώση επιστολής από το Τμήμα Ταχυδρομικών 

Υπηρεσιών αναφορικά με την υπηρεσία EMS Datapost, η οποία δίνει 

τη δυνατότητα να γίνονται οι πληρωμές των τιμολογίων των μηνιαίων 

λογαριασμών, μέσω διαδικτύου με χρήση πιστωτικής κάρτας.  

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως προωθήσει την εν λόγω επιστολή στην 

Προϊστάμενη ΥΟι για τις σχετικές ενέργειες.  
 

 
 
 
 
 
 
Προϊσταμένη ΥΟι 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

08/ΠΣ/9 Το ΠΣ παραπέμπει το θέμα «Έκδοση βεβαιώσεων αναλυτικής 

βαθμολογίας στην αγγλική γλώσσα», για συζήτηση κατά την επόμενη 

συνεδρία του (9η συνεδρία ΠΣ).  

 

 
Ρ. Πατσαλίδου 

 

Άμεσα 

08/ΠΣ/10 Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει το θέμα για καταβολή 
επιδόματος τηλεφώνου σε διοικητικό προσωπικό (άτομα της ΥΔΠ και 
ΥΣΦΜ) στην Επιτροπή Προσωπικού του Συμβουλίου, με την 
διευκρίνηση ότι το ποσό που αφορά στα επιδόματα προσωπικού 
αφαιρείται από το κονδύλι 220. 
 
Παράλληλα το ΠΣ ζητά όπως ενημερωθεί αναφορικά με το ποια μέλη 

του προσωπικού δικαιούνται επίδομα τηλεφώνου και βάσει ποιών 

προϋποθέσεων. 

 

 
 
 
 
 
 
ΔΔΟ 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

08/ΠΣ/11 Ο ΔΔΟ ενημέρωσε το ΠΣ αναφορικά με συναντήσεις που είχε με τους 

ιδιοκτήτες των ακινήτων «Κτήριο Ηλιάδη - ακίνητο στην οδό Αθηνών 

80 στη συνοικία Αγίας Νάπας» και «Κτήριο Starbucks - ακίνητο στην 

οδό Ανεξαρτησίας αρ.187, στην Ενορία Καθολικής», για 

τροποποιήσεις των συμβολαίων ενοικίασης. 

 

Κατά τις εν λόγω συναντήσεις υπογράφηκαν τροποποιητικές 

συμφωνίες που προνοούν  μείωση των ενοικίων που καταβάλει το 

Πανεπιστήμιο.  

 

Το ΠΣ ανέθεσε στον ΔΔΟ όπως προσκομίσει κατάσταση με την 

συνολική εξοικονόμηση που θα  έχει το Πανεπιστήμιο από την μείωση 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΔΔΟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
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των ενοικίων στα πιο πάνω κτήρια, για όλη την περίοδο ενοικίασης. 

 

08/ΠΣ/12 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού αναφορικά με συμμετοχή του ΤΕΠΑΚ σε έρευνα που 

αφορά στο θέμα της ψηφιακής διαφύλαξης οπτικοακουστικού υλικού 

και αποφάσισε όπως το παραπέμψει στον Διευθυντή Βιβλιοθήκης για 

τα σχόλια του επί του θέματος. 

 

 
 
 
 
Μ. Ζέρβας 

 

 

 

Άμεσα 

 

08/ΠΣ/13 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΔΠ με θέμα την 

«Πληρωμή λογαριασμού ΑΗΚ για την αίθουσα αθλοπαιδιών της 

Τεχνικής Σχολής Λεμεσού». 

 

Η Τεχνική Σχολή Λεμεσού ζητά όπως το Πανεπιστήμιο πληρώνει το 

λογαριασμό της ΑΗΚ για την αίθουσα μόνο κάθε Αύγουστο, εποχή 

κατά την οποία η Τεχνική Σχολή δεν εργάζεται. 

 

Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Τεχνικής Σχολής για πληρωμή του 

λογαριασμού του Αυγούστου από το ΤΕΠΑΚ.  Κατά την περσινή 

περίοδο ο λογαριασμός της ΑΗΚ για τον μήνα Αύγουστο είχε ανέρθει 

στα €1000. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ζ. Αχιλλίδης / 
Λογιστήριο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

08/ΠΣ/14 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού κατά την οποία το Υπουργείο ενημερώνει το Πανεπιστήμιο 

για συνεργασία του Πανεπιστημίου Warwick με το παράνομο 

«πανεπιστήμιο EMU» στα κατεχόμενα. 

 

  

08/ΠΣ/15 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΕΔΔΣ 

αναφορικά με την υπέρβαση του κόστους αποστολής στο Συνέδριο 

“ERACON 2012”.   

 

Σύμφωνα με το σημείωμα ζητείται η έγκριση επιπρόσθετου ποσού 

ύψους €590, λόγω υπέρβασης του αρχικού εγκεκριμένου κόστους που 

είχε εκτιμηθεί στα €2160.  Ο λόγος υπέρβασης του αρχικού ποσού 

οφείλεται στην τιμή των αεροπορικών εισιτηρίων. 

 

Το ΠΣ ενέκρινε όπως καταβληθεί το επιπρόσθετο ποσό των €590 το 

οποίο θα αφαιρεθεί από το κονδύλι 3/316. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Λογιστήριο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

08/ΠΣ/16 Το ΠΣ έλαβε γνώση ευχαριστήριας επιστολής αναφορικά με την 

συμμετοχή του ΤΕΠΑΚ στην 4ην Εκπαιδευτική Έκθεση που έλαβε 

χώρα στην Λάρνακα, η οποία στάληκε από την Ομοσπονδία 

Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Σχολείων Μέσης και Τεχνικής 

Εκπαίδευσης Πόλης και Επαρχίας Λάρνακας και ανέθεσε στον ΔΔΟ 

να ετοιμάσει σχετική απαντητική επιστολή.  

 

 
 
 
ΔΔΟ 

 

 

Άμεσα 

08/ΠΣ/17 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής η οποία στάληκε από τον Δήμο Πάφου  
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και αφορούσε στη Λειτουργία Σχολής Καλών και Εφαρμοσμένων 

Τεχνών στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου.  

 

Σύμφωνα με την επιστολή του, ο Δήμος Πάφου, ζητά όπως 

πραγματοποιηθεί συνάντηση αντιπροσωπείας του Συμβουλίου του 

ΤΕΠΑΚ με το Δήμο Πάφου για συζήτηση πιθανής συνεργασίας ενόψει 

της ίδρυσης της Σχολής Κάλων και Εφαρμοσμένων Τεχνών στο 

ΤΕΠΑΚ. 

 

Η Πρύτανης ανέλαβε να αποστείλει απαντητική επιστολή προς το 

Δήμαρχο Πάφου, με την οποία να τον ενημερώνει ότι δεν έχει ακόμη 

προωθηθεί η ίδρυση της Σχολής μέσω απόφασης της Βουλής, και να 

τον προσκαλεί σε συνάντηση για να συζητήσουν την προώθηση των 
στόχων που είχαν τεθεί στο πρωτόκολλο συνεργασίας μεταξύ 

Πανεπιστημίου και Δήμου Πάφου που είχε υπογραφεί το 2010.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Πρύτανης  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

08/ΠΣ/18 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Εξωτερικών με θέμα 

«Εκπαιδευτική Έκθεση GHEDEX 2012 (Μουσκάτ, 23-25 Απριλίου 

2012) Συμμετοχή πανεπιστημίων Κύπρου και Υπουργείου Παιδείας 

και Πολιτισμού». 

 

  

08/ΠΣ/20 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από την εταιρεία Φωτολάρκο με θέμα 

την «Αεροφωτογράφιση». 

 

  

08/ΠΣ/21 Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει το θέμα «Εκτύπωση των 

Επαγγελματικών Επαγγελματικών Καρτών» για συζήτηση κατά την 

επόμενη συνεδρία του (9η Συνεδρία ΠΣ). 

 

Ρ. Πατσαλίδου 
 

Επόμενη 

Συνεδρία ΠΣ 

08/ΠΣ/22 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΕΔΔΣ αναφορικά με τη 

Φιλοξενία της Συγκλήτου του Ευρωμεσογειακού Πανεπιστημίου από 

το ΤΕΠΑΚ και ενέκρινε τον προτεινόμενο προϋπολογισμό ο οποίος 

ανέρχεται σε €6200. 

 

  

08/ΠΣ/23 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΕΔΔΣ 

αναφορικά με τη συνεισφορά - Προϋπολογισμό για την λειτουργία του 

Γραφείου IAESTE Κύπρου στο ΤΕΠΑΚ  και ενέκρινε τον 

αναθεωρημένο προϋπολογισμό ο οποίος ανέρχεται στα €10,000. 

 

Παράλληλα το ΠΣ ζητά όπως ο Προϊστάμενος ΥΕΔΔΣ ετοιμάσει 

κατάλογο που να συμπεριλαμβάνει τις δεσμεύσεις των διαφόρων 

κονδυλίων που χειρίζεται. 

 

 
 
 
 
 
 
 
Χ. Χρυσοστόμου 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

08/ΠΣ/24.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση απαντητικής επιστολής της Πρυτάνεως προς το 

Υπουργείο Υγείας που αφορούσε στο θέμα που προέκυψε με τις 

δημοσιεύσεις στον τύπο Ερευνητικών Προγραμμάτων από το ΤΕΠΑΚ. 
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08/ΠΣ/24.2 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Τάγμα Αγίου Ιωάννη με θέμα 

«Μεταστέγαση Γραφείων Συνδέσμου και Τάγματος Αγίου Ιωάννη στη 

Λεμεσό». 

 

Σύμφωνα με την επιστολή το Τάγμα ζητά από το Πανεπιστήμιο να του 

παραχωρήσει τεμάχιο γης περίπου 350 τετραγωνικών μέτρων μέσα σε 

έκταση που του έχει δοθεί από το κράτος.  

 

Το ΠΣ εξουσιοδότησε τον Αντιπρύτανη ΟιΠΑ να ετοιμάσει απαντητική 

επιστολή με την οποία να ενημερώνει το Τάγμα ότι το Πανεπιστήμιο 

δεν είναι σε θέση να τους εκμισθώσει οποιοδήποτε χώρο καθότι η 

έκταση που του έχει παραχωρηθεί από το κράτος ουσιαστικά δεν του 

ανήκει.    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αντιπρύτανης ΟιΠΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 


